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Admissions

Ont été- admis u ln séance du 23 novembre :

MM . Perthus, Sabot . Honnis . Ciron . Prost, Talon, Jurain, Desmarais ,
Canard . !tanière, Magnes, Gagne, Farjat, Simon, Devaux, Danjoux, Legros ,
Séraut, Vindrier, Photo-Radio-CluL Roannais, M . Peillon, Mm e Morel-Ber-
nardiu . \I\l . \lerz, Ce ru ai, I)ussud, Gautier, Derx, Hetnery-, Thevenot ,
Salignat . Mossaz . 'l' hibaudier . Martin (R.), Mme Martin, MM. Garoux,
Martin [C .) .

ORDRE DU JOU R
DE L A

Séance générale du Lundi 14 Décembre 1925, à 20 heures
(Assemblée générale statutaire )

'10 Vole sur la candidature des membres présentés tii la séance élu 23 novembre
ou.rgttels sont ajoutés :

M. Basset (Pierre), employé de Banque, Il, rue Belleville, Villefranche -

sur-Saône Hihàne) . -- M. noyer (Eugène), 191 . rue Nationale, Villefranche-

sur-Saône, parrains MM . Vicard et Boccard . --- M. Grec (Maurice), profes-
seur à l'Ecole d ' agricultu re, Villa Marguerite, route de Biot, Antibes (Alpes -

Maritimes), parrains MM. Raymond et Bonnamour . -- M. Frenay (François) .

17, place Miremonl, Vienne (Isère) . — M. Maillet, instituteur, Pont-Evêque



1 41 --

l' 'onre.s In ;erra' Ile \utau•is . I•;n outre de l'échantillon ile l'Exposition d e
Bmanne (kilt la pi venaam :e n ' est pHs connue avec certitude, nous avons v u
celle espèce du INrdne, à ( ;hapouust, sur peuplier ; de l'Isère, à Crémie u
(déterra . liut'uucu) et à Saint-ililaire-de-Brans (déterra . Ib u.t .Axn) ; de l'Ain ,
entre .A t iimu•e et Viricu-le-( ;rand, sur noyer (déterra . BOLLAxn) . Elle es t
tout à fait listinete de F . /onrenlarins L . et se reconnaît à . première vue à sa
croûte d'un blanc de lait .

A«mllionl,roux radicaux (Suu .) l'al . Ias pores sont recouverts d'une pruin e
argentée ehaluvante . Plus grand qui' N . noduloxux Pr.

ifyrrophoru .e la•lles Pers, liécollé à la Huche, par M . Usus :ma. Voisin d e
ll . pxillacinus Schaelf . niais bien plus rare . Il eu diffère par son pied beaucou p
plus grèlr• et par sa euloratiou différente, généralement plus rosée.

7'riebolonun r•urypha une Fr . 'I'ri's voisin de 1'. equestre L ., au milieu duque l
il rroil souvent .•t dont il diffère par ses laures blanches .

'l'riclrolonur colo.xsu,x Fr. Espèce très massive, se tachant d ' incarnat .
L'anneau, >mil' dan: les écluuatillons tries jeunes, est oblitéré . Très bo n
comestible .

('Delirium, rrocolilu ., (luél . I ;eeuuuaissable aux mèches isolées d ' un fauv e
safrané 'lui i i'uuvreul eutiellenaeul le pied et ne sont pas disposées e n
cercle connue dans C . la•iurrphan .x Pr . Cette dernière espèce est plus grande'
et a les lamelles blanc crime et non Iilacènes au début .

'Delirium, eau .slicnx Fr . Facilement et sin•ement reconnaissable à l'extrêm e
amertume de la cuticule du chapeau . mais le pied est le plus souvent un peu
visqueux, ce qui incite ài le t'hercher dans les nelibuli au lieu des Ela.sliei o ù
il est placé par les flores .

( 'oriinori'nu raphunoides l'ers . Lamelles primitivement 'l'un beau ver t
olive . Pied fibrilleux . (bleue rte radis . C. eoloneus• Fr. en diffère par son pie d
orné de mèches jusqu ' à ana bourrelet floconneux et par sa chair inodore.

ifolelr.x drn•inseuhux Kalchler . ' 'll•ès beaux échantillons récoltés pa r
M. l ' srea .t.a sous peupliers blancs. Espèce du groupe de B. scaber 13u11 . ,
reconnaissable à sa couleur el à sa chair ferme, bien blanche, devenant à
l'air rosée puis grisàtre . Excellent conu•stible ainsi que le suivant .

Iioleln., pinicola Venturi i Il. /useoruber tluél .) . Assez commun auss i
bien dans les bois fouillés que dans les pins . Forme voisine de B . edltlis Bull.
dont elle diffère par son réseau plus épais, moins délié et par la couleur d u
chapeau d'un brun lavé par places de jaune ou de rouge à reflet cuivré .

Ph . R.

QUESTIONS ET RÉPONSE S
QUESTION N° 5

L'aragonite dans les stations préhistoriques française s

Ilemcuntrc t .-on souvent. des objets en aragonite dans les stations et foyer s
préhistoriques ? Cette matière - ouvrée -- est rare, si non plus, dans les
grottes du Gardon . Elle a été . au contraire, trouvée en abondance dan s
certaines cavernes de la région des Basses Cévennes.

S'il est de ces trouvailles qui ne laissent rien à désirer, quant à l ' authen-
ticiti' et à la conscience de leu rs inventeurs,il en est d ' autres (lui nous paraissent
moins probantes : - -- un faussaire étant passé par là !

Nous serons reconnaissants aux préhistoriens qui voudront bien nou s
signaler leurs découvertes et leur opinion sur cc sujet .

	

Albert HUGUES .


